
II. évfolyam, Nagyboldogasszony, ünnepi szám         2014. augusztus 
     ________________________________________________  
  

Augusztus - Nagyboldogasszony hava 

 Augusztus Magyarország hónapja, 
valamint országunk édesanyjának, Máriának is 
hónapja. 1038. augusztus 15-én, a Mennybe 
fölvett Szűzanya ünnepén lett ugyanis hazánk 
felajánlva Máriának. Államalapítónk, Szent István 
király tette volt ez, akit augusztus 20-án 
ünneplünk.  
 Azóta hívják ezt a kis hazát Regnum 
Marianumnak, Mária Országának. Jó oka volt 
Rákosinak, hogy éppen a Regnum Marianum 
templomot robbantatta fel, mivel a harc a mi 
lelkeinkért Mária, a Napbaöltözött Asszony és a 
Sárkány között zajlik. (vö. Jel 12) 
 Mi azonban jó kezekben vagyunk. Egy 
szerető édesanya ölelő karjaiban, akit Szent Fiától, 
Jézus Krisztustól kaptunk. Győzelemre vagyunk 
ítélve. 
 Ahogy a Napbaöltözött Asszony az 
angyalok segítségével legyőzi a Sárkányt, úgy az 
Asszony gyermekei (mi) is legyőzik a Sárkány 
ivadékait (a démonokat), Édesanyánk, és az 
angyalok segítségével. (vö. Jel 12, 13-17; valamint 

a 20. fejezet) Leghatásosabb fegyverünk az imádság. 
 Mária, Mennybe fölvett (augusztus 15.) és ott megkoronázott Királynő 
(augusztus 22.) könyörögj értünk bűnös, de szeretett gyermekeidért! Amen! 
 
        Pali atya 

 



 
MÁRIA - KRISZTUS ANYJA, AZ EGYHÁZ ANYJA 
  
 Mária Egyházzal kapcsolatos feladata nem választható el Krisztussal való 
egységétől, közvetlenül belőle fakad. "Az anyának ez a mély kapcsolata Fiával az 
üdvözítés művében megmutatkozik Krisztus szűzi fogantatásától egészen a 
haláláig." Különösen nyilvánvaló szenvedésének órájában:  
"A Boldogságos Szűz is a hit zarándokútját járta. Fiával való egybetartozását 
hűségesen vállalta egészen a keresztig, mely alatt az isteni terv szerint ott állt, 
meggyötört szíve eggyé forrt a szenvedésben Egyszülöttjével, akinek áldozatához 
anyai lélekkel csatlakozott, szeretetből beleegyezve a tőle született áldozati 
Bárány föláldozásába; végül maga Jézus Krisztus a kereszten haldokolva anyául 
adta őt a tanítványnak e szavakkal: Asszony, íme a te fiad!" (vö. Jn 19, 26-27) 
 Mária Fia mennybemenetele után "imádságaival ott állt az Egyház 
kezdeteinél". Az Apostolokkal és az asszonyokkal együtt ott látjuk "Máriát is, 
amint imádkozva esdekel a Szentlélek ajándékáért, aki az angyali üdvözletkor őt 
már beárnyékolta."  
"Végül a szeplőtelen Szüzet - az áteredő bűnnek minden szennyétől épségben 
megőrzötten - földi életének végén testestül-lelkestül fölvette Isten a mennyei 
dicsőségbe. Fölmagasztalta, a mindenség királynéjává tette őt az Úr, hogy 
tökéletesebben hasonuljon Fiához, az uralkodók Urához, a bűn és a halál 
legyőzőjéhez." A Szent Szűz mennybevitele különleges részesedés Fia 
föltámadásában, és elővételezése a többi keresztény föltámadásának.  
 Az Egyházról, eredetéről, küldetéséről és rendeltetéséről mondottakat 
nem fejezhetnénk be jobban, mint hogy tekintetünket Szűz Máriára irányítjuk, 
hogy benne szemléljük, mi az Egyház a maga misztériumában a "hit 
zarándokútján", és mi lesz az eljövendő hazában, útjának végén, ahol "a szent és 
oszthatatlan Szentháromság dicsőségében" és "minden szentek közösségében 
várja az, akit az Egyház, mint Urának Anyját és tulajdon Anyját tisztel.  
"Amint Jézus Anyja a mennyben testében és lelkében már megdicsőülten 
mintaképe és kezdete annak az Egyháznak, melynek az eljövendő 
világkorszakban kell teljessé válnia, ugyanúgy ezen a földön mindaddig, amíg el 
nem jön az Úr napja, a biztos remény és vigasztalás jeleként ragyog Isten 
zarándok népe számára." 
 A Boldogságos Szűz Mária földi pályafutását befejezve testével-lelkével 
fölvétetett a mennyei dicsőségbe, ahol már részese Fia föltámadásának, 
elővételezvén az Ő teste minden tagjának föltámadását.  
"Hisszük, hogy a szentséges Istenanya, az új Éva, az Egyház Anyja a mennyből 
Krisztus tagjait anyai gondoskodással veszi körül."  
         (Részletek a Katolikus Egyház Katekizmusából 



 
KÉSZÜL A KÖZÖSSÉGI HÁZUNK 
      Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
  
 A kedves testvérek közül bizonyára többen észrevették a mozgolódást és 
a munkálatokat a régi óvoda körül. Ezúton örömmel tájékoztatlak benneteket, 
hogy az épület különálló „kiscsoportos” szárnyának felújítása a végéhez közeleg 
és - előreláthatólag szeptembertől - a közösségi programok lebonyolítására 
rendelkezésre áll majd! A bejáraton keresztül egy kis előtérbe jutunk, amelyből 
egy mellékhelyiség és egy tároló helyiség nyílik. Tovább haladva befelé a 
ruhatárba érkezünk, melynek falát fenyő lambéria borítja. A lambériára szerelve 
találhatóak a fogasok. Innen jobbra haladva nyílik a nagyterem, amely a 
programok helyszínéül szolgál. Egyenesen haladva pedig egy kiszolgálóhelyiség 
kapott teret villanytűzhellyel és egyéb konyhai berendezésekkel és eszközökkel, 
így alkalmas melegítésre, teafőzésre és az itt töltött idő kellemesebbé tételére. 
Hamarosan pontosabb képet kaphattok az épületről a honlapunkon közzétett 
fotókon keresztül, illetve személyesen is megtekinthetitek a megnyitást 
követően. 
 Tisztelettel köszönöm a testület nevében az egyházközség felé mutatott 
nagyfokú elkötelezettségeteket, amely megnyilvánult az adományokban, illetve 
az elvégzett munkában az építkezés során! Nagy munkának teszünk pontot a 
végére, hiszen a felújításban érintett szárny is egy kisebb ház méreteivel 
vetekszik a közel 70m²- es alapterületével. Hogy az épületrész megközelítése is 
kulturált épített környezetben valósuljon meg, illetve az esővíz elvezetése a belső 
udvarról megoldott legyen, a régi betonozást feltörve a bejáró egy új és egységes 
burkolatot kapott. A régi előtetőt ugyanezen célból cseréltük ki esztétikusabb 
megjelenésű fa szerkezettel épített előtetőre. Az udvar kb. 1/3 része zöldterület 
maradt a kellemesebb környezet érdekében. Mivel a ház berendezése még 
kívánnivalót hagy maga után, ezért erre a célra külön gyűjtést tartunk a 
templomban, melyre a hirdetésekben külön is felhívjuk majd a figyelmeteket. 
 Az épület célja a minél szélesebb körű használat - és szeretnénk, ha minél 
többen a sajátotoknak éreznétek, - ezért az eddig plébánián tartott programok 
mellé várjuk javaslataitokat a további célokra. Ugyanezt kérem tőletek a 
névadással kapcsolatban is. Ötleteiteket leadhatjátok írásban a sekrestyében, 
egyházközségünk email-címén, vagy személyesen is szívesen fogadjuk.  
 
 Tisztelettel!       
       Simon Barnabás 
 

 



 
A nyár és ősz liturgikus eseményei és programjai: 
 
2014.  június 15.     Szentháromság vasárnapja 
        11.00   Böjte Csaba atya szentmiséje 
        a Letkési Római Katolikus Templomban 
 július 8-14.    Hittan-tábor Kemencén 
     
 július 28- 
 augusztus 1.    Karitász-tábor Drégelypalánkon 
  
 augusztus 15.    Nagyboldogasszony ünnepe 
        19.00   Ünnepi szentmise 
 augusztus 16.    Zarándoklat Mátraverebély-Szentkútra 
  
 augusztus 20.    Szent István király ünnepe 
          11.00   Szentmise 
 augusztus 30.    Szeretetláng Fesztivál 
          9-18 óráig   Mária-tisztelők 1. Országos Találkozója 
          Budapest - Máriaremetei Kegytemplom parkja 
 szeptember 7.    Tanévnyitó - Veni Sancte 
          8.30   Szentmise 
 szeptember 27.    XXIII. Országos Katolikus Karizmatikus Találkozó  
          Pécs - Lauber Dezső Sportcsarnok 
 október 4.    Nagymarosi Ifjúsági Találkozó - 2014. ősz 
          A magyar katolikus fiatalok országos lelki-napja 
   
________________________________________________________________ 

 

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után  
szentgyónásra van lehetőség.  

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség. 
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